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ErasmusPro  -  Uitrol in Vlaanderen en Brussel

Aan het begin van dit jaar kondigde de Europese Commissie de oprichting aan van het 
nieuwe mobiliteitsprogramma ‘ErasmusPro’. Het programma heeft als doel in de 
komende vier jaar 50.000 jongeren binnen een traject van leren en werken de 
mogelijkheid te geven om gedurende een half jaar naar het buitenland te trekken voor 
een internationale ervaring. Om deze studenten extra te ondersteunen, wil de Europese 
Commissie zelfs investeren in taalcursussen en extra ondersteuning tijdens hun verblijf. 
Om de kwaliteit te garanderen, plant de Europese Commissie dan weer een 
‘kwaliteitsmerk’ voor stages.

Op 19 januari van dit jaar bevroeg ik de minister reeds over de uitrol van het programma 
in Vlaanderen en Brussel (vraag om uitleg nr. 736, 2016-2017). De minister kon toen 
nog geen precieze details geven, maar gaf wel aan zeer tevreden te zijn over de intenties 
van de Europese Commissie.

In opvolging van mijn bovenvermelde vraag om uitleg, stel ik dan ook graag de volgende 
vragen.

1. Heeft de minister reeds zicht op de plannen van de Europese Commissie om het 
programma ErasmusPro in Vlaanderen en Brussel uit te rollen? Zo ja, kan de minister 
meer details geven over de precieze inhoud? Welke rol zal EPOS hierin opnemen? Is 
er al een timing bekend?

2. Heeft de minister vernomen in welke ondersteuning de Europese Commissie voorziet 
voor Vlaamse en Brusselse studenten voor en tijdens hun verblijf?

3. Is de minister reeds op de hoogte van de middelen die de Europese Commissie 
hiervoor zal vrijmaken voor Vlaanderen en Brussel?

4. Welke verwachtingen heeft de minister zelf van het programma?
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In het Werkprogramma 2018 voor Erasmus+ wordt ErasmusPRO vermeld in de inleiding 
en nog eens specifiek bij de types van mobiliteit die mogelijk zijn onder Kernactie 1 in 
het luik Opleidingen en Training (VET).

De operationele modaliteiten zullen echter pas duidelijk worden later dit jaar na de 
publicatie, van de oproep voor de projectvoorstellen voor 2018. Het is dus ook nog niet 
mogelijk om op dit ogenblik te zeggen hoe dit initiatief concreet in acties zal worden 
vertaald.

In het huidige Erasmus+ is de mobiliteit voor jongeren met een leercontract reeds 
mogelijk en het nieuwe initiatief sluit hier bij aan maar dan voor periodes van een 
langere duur (van 3 tot 12 maanden).

Uiteraard volgen wij, ook in het licht van de nieuwe ontwikkelingen in het secundair 
onderwijs dit belangrijke initiatief op de voet op. Van zodra er meer duidelijkheid is over 
de uitrol zullen wij de nodige maatregelen nemen om deze actie optimaal te 
implementeren in Vlaanderen en in Brussel. 


